Fantasie insect/dier en zijn omgeving. 
Schrijf op elke schets en tekening/werkstuk ALTIJD je naam en klas rechtsboven op je blad.

1 Laptop
Afbeeldingen insect/dier:
Zoek op internet ten minste 20 afbeeldingen van dieren en/of insecten. Sla deze op op je laptop in een Word-document in je mapje ‘FANTASIEDIER’, in je map ART. Lever deze afbeeldingen in Magister – ELO – Opdrachten.

2 Schetsblad, potlood
Schetsen insect/dier:
Aan de hand van de voorbeelden (die je hebt opgezocht op internet) ga je ontwerpschetsen maken om een nieuw fantasie insect/dier te maken.  (je maakt 3 verschillende ontwerpschetsen)
Dit is een schetsvel met 3 ontwerpen. Gebruik 1 A4-tje hiervoor.
Hou rekening met:
Je insect/dier gaat een kleur krijgen. De kleur die je kiest voor je dier, gaat complementair (tegengesteld)  zijn van de achtergrond.  Daardoor valt je dier dadelijk heel goed op.  
Als je bijvoorbeeld kiest voor een blauwe achtergrond, geef je insect dan vooral paarse tinten als invulling.
Dit is namelijk de complementaire kleur van blauw. (zoek op internet op wat complementair is en zoek ook de kleuren cirkel op zodat je kunt zien welke kleuren je kunt gebruiken voor je insect/dier)

3 A4 tekenblad, potlood, kleurpotloden
Uitwerking insect:
Kies een van de insect/dier ontwerpen uit en ga vervolgens aan de slag om aan dit fantasie insect/dier uit te werken. 
Doe dit op een A4 formaat tekenblad en vul het blad met je insect/dier maar hou iets ruimte eromheen.

4 Schetsblad, potlood, gum
Schetsen landschap:
Dan maak je een schets (op een ander A4 schetsvel) van een omgeving, zoek weer inspiratie op internet. Waar leeft je fantasie insect/dier? Leeft ie in het water? Of in de lucht? In Afrika of Nederland? Zoek ook weer landschappen en omgevingen op als inspiratie. Denk ook aan omgevingen in bijvoorbeeld een huis of in een boomstam. Als je tekeningen maakt let er wel op dat het duidelijk moet zijn voor een toeschouwer om welke omgeving het gaat. 

5 A4 tekenblad, fineliner
Uitwerking landschap:
Teken dan je omgeving met een fineliner op een gekleurd vel papier (complementaire kleur). 

6 Schaar, lijm
Knippen:
Wanneer je insect is gekleurd en de achtergrond is getekend, knip je je insect uit. Alleen het lichaam plak je op, de overige onderdelen laat je los zodat deze onderdelen wat van het papier komen. 

7 Schetsblaadje, schaar, lijm
Naam en typografie:
Bedenk een originele naam voor je insect en schrijf deze in mooie letters (zoek lettertypes op internet) op een nieuw stukje papier (ongeveer 15 cm. X 10 cm) en plak deze ook op je gekleurde vel op een goede plaats.
